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ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL DE CONSULTA – CEC

Data: 11 de setembro de 2025
Horário: 11h00 às 11h15
Local: Reunião virtual via Google Meet
Presidência: Profa. Elaine Cristina Pacheco de Oliveira

1. ABERTURA

A reunião foi iniciada às 11h00, com verificação de quórum e registro de que a transcrição seria realizada em tempo real para subsidiar
a elaboração da ata. A presidente informou que a convocação atendeu ao disposto no Art. 27, §2º, da Resolução nº 320/2025 do
CONSUN, que determina o envio de confirmação de recebimento de documentos às chapas inscritas até um dia antes do encerramento
do período de inscrição.

2. COMUNICAÇÕES

Foi informado que, até o momento, apenas uma chapa (UFOPA +) havia encaminhado inscrição, no dia 09 de setembro de 2025. Os
documentos recebidos foram os seguintes:

Plano de trabalho;

Ficha de inscrição assinada;

Declarações de vínculo institucional das candidatas;

Títulos de doutora;

Portarias de desincompatibilização;

Currículo de uma das candidatas;

Currículo lattes da outra candidata (enviado no mesmo dia, em momento posterior).

Ressaltou-se que, conforme previsto na resolução, a responsabilidade pela conferência completa da documentação é exclusiva da chapa
inscrita. À comissão cabe apenas confirmar o recebimento e comunicar formalmente os candidatos, garantindo a possibilidade de
complementação até o término do prazo.

3. ORDEM DO DIA

3.1 Avaliação dos documentos da inscrição recebida

Foi deliberado que, nesta etapa, a comissão deve limitar-se a responder à chapa com a listagem
dos documentos recebidos, sem emitir juízo de validade. A conferência e homologação formal
dos materiais ficará para a reunião marcada para o dia 14 de setembro, data prevista para esse
fim.

Também foi destacado que a responsabilidade é integral das chapas que optarem por realizar
inscrição no último dia do prazo, conforme dispõe a Resolução nº 320/2025.

A presidente informou ainda que acompanharia o e-mail da comissão durante todo o dia 11 de
setembro e que, caso novas inscrições fossem recebidas, a mesma metodologia seria adotada.



4. ENCAMINHAMENTOS

Foi aprovado por unanimidade que a presidente responderá à chapa, listando os documentos recebidos. Em caso de nova inscrição, a
mesma resposta será replicada com base na documentação correspondente.

Além disso, ficou acordada a realização da próxima reunião no sábado, 13 de setembro, às 10h, para a homologação das inscrições.

A presidente também mencionou a possibilidade futura de organização de debates entre as chapas, prerrogativa da Comissão Eleitoral,
conforme entendimento da Resolução 320/2025, embora não esteja descrita em detalhes no referido documento.

5. ENCERRAMENTO

Não havendo outras manifestações, a reunião foi encerrada às 11h15.

Lista de Participantes:

Elaine Cristina Pacheco de Oliveira

Carmem Ribeiro

Erinaldo Silva Oliveira

Giselle Castro

Marcella Costa Radael

Renato da Silva Bandeira

Wallace Reis

Camilly Castor Dias

Karolina Rodrigues Teixeira

ATA gerada automaticamente pelo ChatATA (https://chatgpt.com/g/g-67dc4d772e288191b3363fdfbc4cccb4-chatata),  acessado
em: 12 de setembro de 2025.
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